

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 1391799659001

PESCADORA INDUSTRIAL DEL ECUADOR Y SUMINISTROS DE PESCA PESINCEC CIA. LTDA. RAZÓN SOCIAL:

NOMBRE COMERCIAL: PESINCEC CIA. LTDA.
REPRESENTANTE LEGAL: CEDEÑO GUADAMUO JOSE DIALOGUITO

CONTADOR: VERA COOX JORGE BERNARDO

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: \$1 CALIFICACIÓN ARTESANAL: SAN NÚMERO: SAL

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 10/12/2012 FEC INSCRIPCIÓN 14/12/2012 FEC ACTUALIZACIÓN 16/07/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ESPECIES ACUATICAS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: MANABI Canton: MANTA Parroquia: LOS ESTEROS Ciudadela: VILLA MARINA Numero: S/N Cametero: MANTA ROCAFUERTE Referencia ubicacion. DIAGONAL A LA SEDE DE LA EMPRESA TAXIUM Telefono Trabajo: 052383053 Email: contabilidad.pesinoec@gmail.com Celular: 0990941808

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 ** DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 ** DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 *** DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

#	DE	EST	TABL	ECIMIE	NTO5	REGIST	TRADOS

≠ DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIERTOS JURISDICCIÓN ZONA 41 MANABI CERRADOS



Código: RIMRUC2015000995967 Fecha: 29/12/2015 14:48:57 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 1391799659001

RAZÓN SOCIAL: PESCADORA INDUSTRIAL DEL ECUADOR Y SUMINISTROS DE PESCA PESINCEC CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMENTO: 001 FEC. INICIO ACT.: ABIERTO - MATRIZ 10/12/2012 NOMBRE COMERCIAL: PESINCEC CIA. LTDA. FEC CIERRE FEC. REINICIO

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDAD ECONOMICA:
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ESPECIES ACUATICAS.
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE SAL
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE HIELO.
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR ARTICULOS PARA LA PESCA.
DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO.

Provincia: MANABI Cardon: MANTA Perroquia: LOS ESTEROS Cludadela: VELA MARIRIA Numero: SIN Referencia: DIAGONAL A LA SEDE DE LA EMPRESA TAXIUM Carretero: MANTA ROCAFUERTE Telefono Trabajo: 052383053 Email: contabilidad pesinoso@gmail.com Celular: 0990941808



Código: RIMRUC2015000995967 Fecha: 29/12/2015 14 48:57 PM